®

machadin Fecha:

Patricia quiere recorrer en bicicleta un circuito de 14,8 km. Ha recorrido ya 5,72 km.
¢, Cuantos kilbmetros le faltan a Patricia por reddawed?ha comprado un queso que pesa
1,5 kg y un trozo de jamon de 0,75 kg. ¢ Cuantos kilos pesan en total el queso y el

jamén? ¢ Cuantos kilos pesa el queso mas que el jamén?
Elvira ha comprado un libro por 18,70 ? y una pluma por 9,65 ?. Ha entregado para

pagar 30 ?. ¢ Cuantos euros le tienen que devdleExgasto 25,76 ? el martes, y el

miércoles gasté 9 ? menos que el martes. ¢ Cuanto gasto en total?

Sonia pesa 29 kg y su hermano pesa 5,89 kg mas que ella. ¢ Cuanto pesan los dos

juntos? ¢ Pesan mas o menos de 70 kg?



